MULTIPLICACIÓN Y DIVISIÓN:

[image: image1.jpg]2 ® La multiplicacién es una forma abreviada de expresar una suma de
términos iguales.

sumar 5 veces 18

< L cantidad de veces
18+18+18+18+18=18x 5 —)que se repite 5 x 18 = 90 —> producto

término que se repite &' J, \L J«

signo de la multiplicacién

factores

La multiplicacién es distributiva respecto de la:

adicién sustraccién
5x(6+7)=5x6+5x7=3035=—65 8x(7—2)=8x7-8x2=56-16=40
(4+8)x3=4x3+8x3=12+24=36 @ _S)x/=9x7_53x/7—63_35=-08

® La divisién exacta reparte una cantidad en grupos iguales.
100 : 5 = 20 porque 5 x 20 = 100 72220 = S POTGUEQ X S.= 72

Cuando la divisién no es exacta, se obtiene un cociente y un resto.

dividendo —>» 45 IL €— divisor 45 = 6 X 2 AGI0n
resto—>» 3 6 <€ cociente ¢ ¢ J, \L
dividendo cociente divisor resto
El resto siempre tiene que ser menor que el divisor.



Seis amigos salen a comer juntos luego de viajar desde Río Gallegos hasta Mar del Plata, y todos eligen el menú del día. 
Calcula:

a) ¿Cuánto van a gastar en total?

b) ¿Cuántos menués se pueden comprar con $100?
TEORIA:
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1. Halla el cociente y el resto de cada división. 

a) 1523 : 9 =                                              b)  4325 : 13 =                                                          c)  17208 : 25=

2. Resuelve mentalmente la siguientes operaciones:

a) 450 x 10 =……………..

b) 600 : 10 =……………….

c) 60.000 : 1000 =…………….
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Repasamos  todo lo que vimos hasta ahora

[image: image2.png]1.£n un juego de loterfa se entregaron cinco pre-
mios conlas siguientes cantidades:

512 mayor cantidad corresponde a pimer premioy.
2 menoral quinto premio, iqué cantidad correspon-
e 2 cada premio? Escribanias en orden usando solo

2. Escriban con nmeros s siguientes cantidadas:

Tres millones ochocentos mil
Tres millones ocho

5. Estos ndmeros tienen todos 6 ciffas, S sa comple-
ta.uno de ellos se obilene el cuatrocientos sete il
doce. {Cusl seradicho nimero?

b.40...0..2
2 e..om2

a7,
d.a,

o2

L w—
470,12

n2

. Realicen, mentalmente, os siguientes calclos.

Tresmionesochentaml )

[ 100

Tres millones ochocientos |

(" Tresmillonesochenta )
" Tresmillonesochomil

3. Completen cada una de lasigualdades.
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4. Completen los
espacios vacios del
cuadro.

581000

n un pafs solo se usan biletes de $1,de $10,
6@ $100,yde $1.000. (Cmo pagarian las siguientes
cantidades?

ad? Por qué?

. Hayuna sola posibi

5. Escriban el némero 971,354 como una suma de-
exactamente ses ndmeros.

9. Juan hizo con su calculadora 5341 : 5y obtuvo,
10682,

iEsciertoloque dijo uan?
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